
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 41 del 20 febbraio 2024 
 

 
 

ASSESSORE ANZIL 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 150 (CARLI) 
“Limitazioni UE su microplastiche nella realizzazione di campi da calcio in erba sintetica” 

 

ASSESSORE AMIRANTE 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 145 (BASSO) 
“Modalità di comunicazione ai privati dei ristori concessi per danni da maltempo della scorsa 

estate” 

 

ASSESSORE BINI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 140 (MORETTI) 
“Quali i costi della campagna di promozione “IO SONO FRIULI VENEZIA GIULIA” sulle testate 
informative locali, nazionali ed estere negli anni 2022 e 2023?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 149 (CONFICONI) 
 “Quali iniziative la Regione intende attuare per salvaguardare l’occupazione in Electrolux?”  

 

ASSESSORE CALLARI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 147 (MASSOLINO) 
“Come procedono le azioni per garantire l’apertura stagionale degli stabilimenti costieri?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 152 (POZZO) 
“Diffusione della fibra ottica e della banda larga e ultra larga nelle zone bianche” 

 

ASSESSORE RICCARDI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 136 (HONSELL) 
“Su ripresa piena funzionalità del Centro per le Disforie di Genere e su sblocco degli interventi di 

riattribuzione chirurgica dei caratteri sessuali presso l’Ospedale di Cattinara” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 141 (CAPOZZI) 
“Disposizioni per la tutela delle donne affette da endometriosi” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 142 (LIGUORI) 
“Situazione degli ausili antidecubito nel Distretto Sanitario di Udine” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 148 (COSOLINI) 
“Sull’indispensabile adeguamento del progetto per la nuova sede del Burlo Garofolo” 

 

 

 



ASSESSORE ROBERTI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 137 (PUTTO) 
“Ipotesi di modifica della legge elettorale regionale per allineare le scadenze dei mandati dei 

Sindaci a quella del Presidente della Regione: scelte “ad personas”?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 144 (BULLIAN) 
“Legge 68/1999 - norme per il diritto al lavoro dei disabili - stato di applicazione presso la 

Regione e i suoi enti” 

 

ASSESSORE ROSOLEN 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 138 (FASIOLO) 
“Il disagio giovanile: come prevenirlo e come superarlo” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 143 (MORETUZZO) 
“Quale la situazione del Protocollo Novartis?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 146 (RUSSO) 
“Disallineamento tra politiche regionali e richieste mondo produttivo” 

 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 135 (PELLEGRINO) 
“Consorzio di bonifica Pianura Friulana e Cafc: uso plurimo a fini potabili della condotta di 
collegamento tra il canale Sade e il sistema derivatorio Ledra-Tagliamento” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 139 (MARTINES) 
“Bonifica sito Ex Caffaro Torviscosa: quali tempistiche?” 

 

ASSESSORE ZANNIER 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 151 (CELOTTI) 
“Piano di Classifica per il riparto degli oneri consortili del Consorzio di Bonifica Pianura Friulana – 
le nuove imposizioni sono legittime in relazione al presupposto del “beneficio diretto”?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 153 (MENTIL) 
“Sull’erogazione delle indennità di superficie” 


